
dintre fetele din România afirmă că studierea informaticii  
le-ar face familia mândră de ele.¹
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Referințe: 
1. Q34 - Care dintre următoarele credeți că se aplică Informaticii/Științei Calculatoarelor? Vă rugăm să selectați toate opțiunile care se aplică. Bază: Fete, împărțite pe piețe 
2. Q29 - Ce v-ar face să vă simțiți mai încrezători în abilitatea de a învăța Informatică sau Știința Calculatoarelor? Vă rugăm să selectați toate opțiunile care se aplică. Bază: Toți cei interesați de Informatică, împărțiți pe piețe
3. Q30 - Și în legătură cu ce vă simțiți cel mai entuziasmați atunci când studiați acest domeniu? Vă rugăm să selectați toate opțiunile care se aplică. Bază: Fetele interesate de Informatică, împărțite pe piețe

Ca parte a angajamentului Google de a reduce decalajele de echitate în domeniul informaticii 
în Europa, am realizat un studiu - în parteneriat cu agenția de cercetare a percepțiilor culturale 
Canvas8 - pentru a descoperi ce împiedică fetele din Europa să aleagă Informatica pe parcursul 
sistemului educațional.

Am identificat șase bariere critice care au un impact direct sau indirect asupra participării fetelor 
în Informatică.

De ce fetele nu 
aleg informatica 
în România?

Există dorința de a avea mai multe elemente creative în 
studiul Informaticii, iar fetele din România se arată cel mai 
entuziasmate în privința următoarelor aspecte:3

dintre fetele din România cred că.¹
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dintre elevii și studentii din România își doresc;  
‘mai multe modele’.²
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Am avut un profesor care doar scria la 
tabla, ăsta nu este un mod potrivit de a 
preda informatica.”

Fată, 17-21 ani din România
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s-ar simți mai încrezători în capacitatea lor de a 
învăța informatica.2
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Mulți părinți nu înțeleg informatica și beneficiile pe care 
aceasta le-ar aduce copiilor lor. Doar

Părinții nu pun mare preț pe 
învățarea informaticii. Comunitati de colegi sunt putine.

Lipsa suportului oferit profesorilor de 
informatică are impact direct asupra 
implicării elevilor în acest domeniu.

Există o discrepanță între ceea ce învață 
elevii la școală și cum arată informatica în 
viața lor de zi cu zi.

Informatica este percepută adesea ca fiind o 
materie izolată și nu o abilitate de dezvoltat.

Nu există suficiente modele la care fetele să se 
raporteze astfel că percepțiile acestora asupra 
informaticii provin din stereotipurile din mass-media.

Analizează în profunzime cercetarea cu raportul complet disponibil aici.

http://edu.google.com/intl/ALL_uk/research

